
Riešenie príkladu procedúra nebo 

V tomto príklade naučíme korytnačku vykresliť pomocou jedného príkazu – nebo, niekoľko rôzne 

veľkých hviezdičiek, ktoré budú mať rôzne odtiene žltej farby a budú náhodne rozmiestnené na 

modrom pozadí. 

 

 

Keďže budeme potrebovať niekoľko rôzne veľkých hviezd, s rôznymi odtieňmi žltej farby, musíme si 

tieto hviezdy najskôr naprogramovať. Na vykreslenie hviezdy vytvoríme procedúru a použijem príkaz 

polygón a hrubka pera. V procedúra hviezda nie je potrebné definovať farbu, pretože to spravíme 

v procedúre nebo. Každá z hviezd, ktorú naprogramujeme bude mať rôznu veľkosť strany. 

 

Naprogramovali sme si hviezdu 1 s veľkosťou strany 30 krokov... 

 



 

 

Taktiež sme naprogramovali hviezdu 2, ktorá má veľkosť  strany 45 krokov 

 

 

Nezabudnime ani na hviezdu 3 s veľkosťou strany 20 krokov 

 

 

 

 

 



 

Hviezdy máme pripravené, môžeme sa pustiť do procedúry “nebo“ . V procedúre nebo sme 

definovali farbu pozadia na modru, taktiež sme použili vytvorené procedúry hviezdy a po každom 

vykreslený hviezdy sme zmenili pozíciu korytnačky na náhodnú. V procedúre nebo sme rovnako 

nastavili aby každá ďalšia hviezda mala iný odtieň žltej farby. Celkový počet opakovaní pri 

vykresľovaní hviezd sme nastavili na 10 opakovaní, teda na našom nebi bude spolu 10 hviezd. 

 

V Procedúre nebo sme použili aj príkaz komentár. V komentári popisujme jednotlivé úkony, ktoré sme spravili. 
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